

ముక్కోటి ఏకాదశి ఉత్సవాలలో భక్తులకు మాత్రమే ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలి

కలెక్టర్ జితేష్ వి పాటిల్

భద్రాచలం, జనవరి 06 (వాయిస్ టుడే) వైకుంఠ ద్వార దర్శనం లో అధికారులు, పోలీస్ సిబ్బంది వారి బంధువులకు, కుటుంబ సభ్యులకు ప్రాధాన్యత ఇవ్వరాదని కలెక్టర్ జితేష్ వి పాటిల్ సూచించారు. భక్తులకు స్వామివారి దర్శనం ప్రశాంతంగా జరిగేందుకు ప్రాముఖ్యత ఇవ్వాలని ఆయన పేర్కొన్నారు. ముక్కోటి ఏకాదశి సందర్భంగా జరుగుతున్న ఏర్పాట్లు ఏదో తేదీ నాటికి పూర్తి కావాలని అన్నారు. భక్తులు ఇబ్బందులు పడకుండా సంబంధిత అధికారులు అన్ని జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని కోరారు.

సోమవారం భద్రాచలం నల్ల కలెక్టర్ కార్యాలయంలో ముక్కోటి ఏర్పాట్లపై జరుగుతున్న పనుల వివరాలను సంబంధిత అధికారులను కలెక్టర్ అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ వి వి ఐ పి లకు, పీఐఓలకు తోచుకుంటూ ఛార్జి కేంద్ తోపాటు పాటు వారికి అన్ని సౌకర్యాలు కల్పించాలని సూచించారు. భక్తులు ఇబ్బందులు పడకుండా శానిటేషన్ పరంగా ప్రత్యేక జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని కోరారు. భక్తులు పడవేసే వృద్ధ పదార్థాలు ఎక్కడపడితే అక్కడే పడి వేయకుండా డస్ట్ బిన్ను ఏర్పాటు చేయాలని అన్నారు. గ్రామపంచాయతీ సిబ్బంది భద్రాచలం పట్టణం మొత్తం శుభ్రంగా ఉండేలా చూడాలని పేర్కొన్నారు. ఘాటులోను, సారపాక నుండి భద్రాచలం పార్కింగ్ ప్రదేశాల వరకు విద్యుత్ కాంటులుతో వెడజిల్లా చర్యలు తీసుకోవాలని అన్నారు. దేవస్థానము లో స్వామివారి దర్శనానికి వచ్చే భక్తులకు తొక్కిసలాట జరగకుండా పోలీసు, దేవస్థానం సిబ్బంది ప్రత్యేక జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని కలెక్టర్



కోరారు. భక్తులు ప్రశాంతంగా దర్శనం చేసుకునేలా చూడాలని అన్నారు. మందిరీటి సౌకర్యం కొరకు 20 ప్రదేశాలలో ఏర్పాటు చేయాలని చెప్పారు. నాలుగు వాటర్ ట్యాంకర్లు ఎప్పటికప్పుడు తిరుగుతూ అందు బాటు లో ఉండాలని అన్నారు. అధికారులు, పోలీస్ సిబ్బంది వారి బంధువులకు ఫ్యామిలీ లకు స్వామివారి దర్శనానికి ప్రాముఖ్యత ఇవ్వకుండా భక్తులకు మాత్రమే దర్శనం చేసుకునేలా చూడాలని కోరారు. ప్రస్తుతం నిర్మిస్తున్న 138 టాయిలెట్ల తో పాటు మొత్తం టాయిలెట్లు ఎక్స్టా తెప్పించాలని, 8, 9, 10, తేదీలలో మెయిన్ ఫెస్టివల్ గా పరిగణిస్తున్నందున ఏదో తేదీ నాటికి అన్ని పనులు పూర్తి కావాలని ఆయన అధికారులకు అదేశించారు. ముఖ్యంగా భక్తులు అన్వేషణకు గురి అయితే వెంటనే వైద్య చికిత్సలు అందేలా ప్రత్యేక వైద్య కేంద్రాలతో పాటు అంబులెన్స్ కూడా అందుబాటులో ఉంచుకోవాలని అన్నారు. 9, 10 తేదీలలో మధ్యం మాంసం దుకాణాలు పూర్తిగా బండ్ చేయించాలని, భక్తులకు ఇబ్బందులు కలగకుండా అన్ని రోడ్లకు బస్సు

సౌకర్యం కల్పించాలని అన్నారు. ఈ సంవత్సరం ప్రత్యేకంగా రివర్ ఫెస్టివల్ కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నందున దానిలో భాగంగా ఐటీడీఎ ద్వారా ఏర్పాటు చేసే కల్చరల్ ప్రోగ్రామ్స్ తెప్పోత్సవానికి ముందు ఆ తర్వాత నిర్వహించేలా చూడాలని, దాంతోపాటు ట్రైబల్ కల్చర్ సంబంధించిన కళాఖండాలు, గిరిజన వంటకాలు, కరకాయ పాడి తో డీ తయారు చేయడం, ఔషధ గుణాలుకు సంబంధించిన ఆహార పదార్థాల అమ్మకాల కొరకు ఏర్పాటుచేసిన స్టాల్స్ పర్యాటకులు సందర్శించి కొనుగోలు చేసేలా చూడాలని, దీని ద్వారా గిరిజనులకు ఉపాధి దొరికే అవకాశం ఉందని అన్నారు. భక్తుల కొరకు ఏర్పాటు చేస్తున్న తాత్కాలిక విడిది ఏడిది గృహాలలో అన్ని సౌకర్యాలు కల్పించడం జరిగిందని, వచ్చే భక్తులు ఈ గృహాలలో బస చేసి కిన్నెరసాని, బొజ్జిగుప్ప, బెండలపాడు, ఐటీడీఎ ప్రాంగణంలోని బ్రెజిల్ మ్యూజియం సందర్శించేలా అధికారులు ప్రత్యేక శ్రద్ధ తీసుకోవాలని అన్నారు. అనంతరం ఉత్తర ద్వార దర్శనం జరుగు ప్రదేశాలు, మిథిలా స్టేడియంలోని స్వామివారి పూజా కార్యక్రమాలు, తెప్పోత్సవం జరుగు ప్రదేశాలు, పార్కింగ్ ప్రదేశాలు, తాత్కాలిక విడిది గృహాలు, సెల్ఫీ పాయింట్ తదితర ప్రదేశాలను పరిశీలించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్పీ రోహిత్ రాజ్, డి ఆర్ డి ఓ విద్యావందన, దేవస్థానం ఈవో రమాదేవి, ఇరిగేషన్ డి ఈ వెంకటేశ్వర్లు, ఏఈ వెంకటేశ్వర్లు మరియు ఇతర శాఖల అధికారులు పాల్గొన్నారు.



పోలీస్ డైరీ ఆవిష్కరణ..

రాజమహేంద్రవరం, జనవరి 6 (వాయిస్ టుడే ప్రతినిధి) జిల్లా పోలీస్ ఆఫీసరీయేషన్ ఆధ్వర్యంలో తయారుచేసిన 2025 సంవత్సరం పోలీస్ డైరీ ని తూర్పుగోదావరి జిల్లా ఎస్పీ డి. నరసింహ కిషోర్ సోమవారం ఆవిష్కరించారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా అడిషనల్ ఎస్పీ (అడ్మిన్) ఎన్.బి.ఎం మురళీకృష్ణ, ఇన్స్పెక్టర్ (ఎన్ బి) అనసూరి శ్రీనివాసరావు, ఇన్స్పెక్టర్ (డి సి ఆర్ బి) పవన్ కుమార్ రెడ్డి, పోలీస్ ఆఫీసరీయేషన్ డైరీ డెవలపర్ రఘురాం, ఇతర ఆఫీసరీయేషన్ సభ్యులు, అధికారులు మరియు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



కెమిస్ట్ అండ్ డ్రగ్గిస్ట్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో డాక్టర్ సుదర్శన్కు సన్మానం

భద్రాచలం, జనవరి 06 (వాయిస్ టు డే). కెమిస్ట్ అండ్ డ్రగ్గిస్ట్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యం లో శ్రీ అభయంజనేయ స్వామి దేవస్థానం ధర్మకర్తల మండలి చైర్మన్ డాక్టర్ జి వి వి సుదర్శన్ ను సన్మానించారు. కెమిస్ట్ అండ్ డ్రగ్గిస్ట్ అసోసియేషన్ డివిజన్ అధ్యక్షులు పరిమి సోమేశ్వర్ ఆధ్వర్యం లో సభ్యులంతా సోమవారం డాక్టర్ శ్రీ అభయంజనేయ స్వామి గది ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ గా బాధ్యతలు స్వీకరించిన డాక్టర్ జి వి వి సుదర్శన్ రావు ను మర్యాద పూర్వకంగా గౌరవించారు. పుష్ప గుచ్ఛములు ఇచ్చి అభినందించారు. వైద్య వృత్తి తో పాటు లయన్స్ క్లబ్, జీయర్ మఠం, రెడ్ క్రాస్, ఐఎంఎ వంటి సంస్థ ల ద్వారా డాక్టర్ సుదర్శన్ రావు సుదీర్ఘకాలంగా భద్రాచలం ప్రాంతం లో అనేక రకాల సేవ కార్యక్రమాలు చేస్తున్నారని అభినందించారు. డాక్టర్ సుదర్శన్ ఆధ్వర్యం లో అభయంజనేయ స్వామి దేవస్థానం అభివృద్ధి జరుగుతుందని వారు ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కెమిస్ట్ %౦౬% డ్రగ్గిస్ట్ అసోసియేషన్ డివిజన్ అధ్యక్షులు పరిమి సోమేశ్వర్, కార్యదర్శి చల్లగృళ్ల నాగేశ్వరరావు, కోశాధికారి మురళీమోహన్, కమిటీ సభ్యులు, పట్టణం లోని కెమిస్ట్ లు పాల్గొని డాక్టర్ సుదర్శన్ రావు, డాక్టర్ జయభారతి దంపతుల కి కాలువా కప్పి సన్మానించారు.



వాలీబాల్ టోర్నమెంట్ను ప్రారంభించిన మాజీ ఎమ్మెల్యే లక్ష్మారెడ్డి

వాయిస్ టుడే మహబూబ్ నగర్ జిల్లా :నవాబుపేట మండల పరిధిలోని కొల్లూరు గ్రామంలో ఫూల్ అంబేద్కర్ సీజన్ 4 వాలీబాల్ టోర్నమెంట్ ప్రారంభించిన మాజీ ఎమ్మెల్యే లక్ష్మారెడ్డి ఈ సందర్భంగా ఆయన కొల్లూరు గ్రామంలో ఏ పార్టీలకి సంబంధం లేకుండా గ్రామ పెద్దలు యువకులు ప్రతి ఒక్కరి ప్రోత్సాహంతో ఈ టోర్నమెంట్ నిర్వహించినందుకు టోర్నమెంట్ లో పాల్గొనే ప్రతి జట్టుకు అభినందనలు తెలిపారు. ప్రభుత్వం క్రీడాకారులను ప్రోత్సహించాలని సూచించారు. ఈ ఫూల్ అంబేద్కర్ టోర్నమెంట్ కు ప్రథమ విజేత 30 వేల రూపాయలు ఎస్ రమేష్, లంబా వెంకటయ్య, ద్వితీయ విజేతకు 15 వేల బాల్ రెడ్డి, ప్రతాప్, తృతీయ విజేత 10 వేల రూపాయలు మాజీ సర్పంచ్ మంచి కంటి రఘు గుప్ప, షీల్డ్ మెమోరీస్ బహుకరణ మాజీ సర్పంచ్ గుండు లక్ష్మీ నరసింహ రాజు ఇప్పసెట్ల ఆర్డనెజర్స్ ఎస్ఎన్ చందర్ నాయక్, మహమ్మద్ ఖాజా మైసూద్, సి రమేష్, కృష్ణ గౌడ్, ఏదీరా జగన్, జంగయ్య, నిరంజన్, తెలిపారు ఈ కార్యక్రమంలో మండల నాయకులు మాజీ సింగిల్ మింట్ చైర్మన్ సర్పిలులు, మాజీ ఎంపీపీ అనంతయ్య, నాగిరెడ్డి, ప్రతాప్, మాజీ సర్పంచ్ గోపాల్ గౌడ్, మెండే శీను, బి రఘుగౌడ్, కంకంటి మల్లయ్య, అవుసుల రాజు, గ్రామస్థులు యువకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కోరుట్లలో ఎన్నో సేవలు చేసిన ప్రాణదాత కటుకం గణేష్కు ఘన సన్మానం

కోరుట్ల. వాయిస్ టుడే సూన్స్ ప్రతినిధి జనవరి. 6: జగిత్యాల జిల్లా కోరుట్ల పట్టణానికి చెందిన సామాజికవేత్త రక్తదాన సంధానకర్త, ప్రాణదాత కటుకం గణేష్ కు ఏపీజీ అబ్దుల్ కలాం అవార్డు పొందిన సందర్భంగా అవార్డు గ్రహీత ప్రాణదాత కటుకం గణేష్ కు కోరుట్లకు చెందిన అడ్డగట్ల గంగాధర్ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా సన్మానం చేశారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు మాట్లాడుతూ.....



కోరుట్ల ప్రాంతంలో ఒకప్పుడు రక్తం దొరకగా ఎంతోమంది ప్రాణాలు కోల్పోయిన సందర్భాలు ఉన్నాయని, ఇప్పుడు గత 17 సంవత్సరాల నుండి సామాజికవేత్త రక్తదాన సంధానకర్త, ప్రాణదాత కటుకం గణేష్ రక్తదాన ఉద్యమాన్ని ప్రారంభించిన నుండి కోరుట్ల ప్రాంతంలోనే కాకుండా చుట్టుపక్కల ప్రాంతాలలో రక్తదానానికి కొద్దల తోచుకుంటూ చూస్తున్న కటుకం గణేష్ ధన్యజీవినీ వారు పేర్కొన్నారు. ఇలాంటి కార్యక్రమాలను చేపట్టి ఇంకా మెరుగైన సేవలు అందించాలని వారు కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు అన్నం అనిల్, ఫంక్షన్ హాల్ యజమాని కటుకం జగదీశ్వర్, అచాకస్ శిక్షకులు అడ్డగట్ల గంగాధర్, విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



రోడ్డు భద్రతపై అవగాహన సదస్సు

నిజామాబాద్ : జాతీయ భద్రత మాసోత్సవాల సందర్భంగా జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల గుండారం నందు విద్యార్థిని విద్యార్థులకు రోడ్డు భద్రత మరియు ప్రమాదాల నివారణ కు సంబంధించి మోటార్ వెహికల్ ఇన్స్పెక్టర్ బి కిరణ్ కుమార్ అవగాహన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు విద్యార్థులు భవిష్యత్తులో ట్రాఫిక్ నిబంధనలను పాటించి వ్యక్తిగతంగా వారి ప్రాణాలను కాపాడుకుంటూ కుటుంబానికి దేశానికి బలం చేకూర్చాలని తెలిపారు. వాహనదారులందరూ హెల్మెట్ ను తప్పకుండా ధరించాలని తద్వారా ప్రమాదాల నివారణను చేపట్టి ప్రాణ నష్టాన్ని అరికట్టాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు శ్రీ బి అమర్నాథ్ మరియు ఉపాధ్యాయుని ఉపాధ్యాయ బృందం పాల్గొన్నారు.



సుజాతనగర్లో కాంగ్రెస్ ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశం

భద్రాచలం కొత్తగూడెం వాయిస్ టుడే జనవరి 6: కొత్తగూడెం జిల్లా సుజాతనగర్ మండలంలో ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశం జరిగింది. సుజాతనగర్ మండలంలో పార్టీ నిర్మాణం, రాజీయే ఎలక్షన్ లో ఎలా ముందుకు వెళ్లాలని అంశాల మీద సుదీర్ఘ చర్చ జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొన్న నాయకులు మాట్లాడుతూ స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలను ఉద్దేశించి నాయకులకు కార్యకర్తలకు దశా నిర్దేశం చేశారు. ప్రభుత్వం అవలంబిస్తున్న అందిస్తున్న పథకాల సామాన్య ప్రజానీకానికి అందుతున్నాయా లేదా గమనించాలని నిత్యం ప్రజలతో సంబంధాలు పెంచుకోవాలని ప్రజలను పుష్కలంగా ఉండి అర్హులైన వారికి ప్రభుత్వ పథకాలు అంది విధంగా అధికారుల సహాయ సహకారాలతో ముందుకు సాగాలని సూచించారు. అందరూ సమిష్టిగా పనిచేస్తేనే స్థానిక సంస్థల్లో పురోగతిలో విజయం సాధిస్తామని సూచించారు. రుణమాఫీ, ధాన్యం కొనుగోలు, పంట బోనస్, రైతు బీమా, 500 లక్ష గ్యూస్, ఉచిత కరెంటు తదితర పనులు పర్యవేక్షించి ప్రభుత్వ పథకాలు పేదలకు అందేలా నాయకులు కార్యకర్తలు నిర్విరామంగా కృషి చేయాలన్నారు.



కాంగ్రెస్ పార్టీ బలోపేతానికి కార్యోన్ముఖుల కావాలని, కష్టపడడ ప్రతి కార్యకర్తకు పార్టీలో సమితితే స్థానం లభిస్తుందన్నారు. ఇందిరమ్మ రాజ్యంలో జరిగిన అభివృద్ధిని ప్రజల్లో విస్తృతంగా ప్రచారం చేస్తూ విజయోత్సాహంతో ముందుకు సాగాలని కార్యకర్తలను నాయకులను ప్రోత్సహించారు. అలాగే ప్రతి ఒక్క కార్యకర్త సమన్వయంతో పని చేయాలి అని, ప్రభుత్వం వచ్చిన ఏడాదిలోపు ప్రభుత్వం పెట్టిన పథకాలను ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లాలి అని, మహిళల ఆర్థికాభివృద్ధి లక్ష్యంగా మహిళలకు ఉచిత బస్ ప్రయాణం, 500 రూపాయలకే గ్యూస్ సిలిండర్, 200 యూనిట్ల వరకు ఉచిత విద్యుత్, ఉచిత ద్వారా రుణాలు ఇచ్చి మహిళలను అభివృద్ధి పథంలో సదుపతనస్థరని, అలాగే రైతులకు పెద్ద

పీట వేసింది కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అని రైతులకు 2018 నుండి డిసెంబర్ 9 2023 వరకు పంట రుణాలు తీసుకున్న వారికి 2 లక్షల పంట రుణమాఫీ అందించిన ఘనత కాంగ్రెస్ పార్టీది, అలాగే రైతు భరోసా కూడా నూతన సంవత్సరం సందర్భంగా రైతులకు అందిస్తాం అని, అలాగే రైతు కూలీలకు కూడా 12000 రూపాయల భరోసా అందిస్తాం అని కాబట్టి ప్రతి ఒక్క పథకం కూడా గడవ గడవకు చేర్చి స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో గెలుపే ధ్యేయంగా ప్రతి కార్యకర్త పని చేయాలని సూచించారు. ప్రతి ఒక్క కార్యకర్తకు అండగా మండల, జిల్లా నాయకత్వం ఉంటారని, ఇందిరమ్మ ఇంట్ల కూడా అర్హులకు అందేలా నాయకులు కృషి చేయాలని సూచించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యున్నతి కోసం పని చేసేన ప్రతి కార్యకర్తకు సమితితే పదవులు దక్కతాయని అన్నారు. అధ్యక్షులు చింతలపూడి రాజేశ్వర్ ఆధ్వర్యంలో జరిగిన ఈ సమావేశంలో డీపీసీసీ సభ్యులు నగనీతారాములు, జిల్లా మహిళ అధ్యక్షురాలు దేవిప్రసన్న, సాస్ట్రీ చైర్మన్ హనుమంతరావు, రైల్వే బోర్డ్ మెంబర్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, నియామక వర్గ నాయకులు. ఆళ్ల మురళి, నాగేంద్ర శ్రీవేది, మాజీ ఎంపీటిసి పూసేం శ్రీనివాస్, లింగం పిచ్చి రెడ్డి, భాగం మోహన్ రావు, మాజీ యాత్ కాంగ్రెస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు ఆబిద్, కౌన్సిలర్ పూర్తి మరియు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

“చెమట చుక్కలకు తర్పిడు” పథకాన్ని ప్రారంభించిన ఉప ముఖ్యమంత్రి శ్రీ భట్టి విక్రమార్క

భద్రాచలం కొత్తగూడెం వాయిస్ టుడే జనవరి 6: సింగరేణి యువతకు దేశ, విదేశాల్లో విద్య, ఉపాధి అవకాశాలపై అవగాహన లక్ష్యంగా విస్తృత కార్యక్రమం చేపట్టాలని సింగరేణి విస్తరించి ఉన్న కోల్ టెక్ ప్రాంతంలోని సింగరేణి ఉద్యోగుల పిల్లలు, స్థానిక యువతకు దేశ, విదేశాల్లో ఉన్నత విద్య, ఉపాధి అవకాశాలపై అవగాహన కల్పించి వారిని మంచి స్థానాల్లో నిలిపేలా ప్రోత్సహించేందుకు విస్తృత కార్యక్రమానికి శ్రీకారం చుట్టారు. రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రివర్యులు ఎ.రేవంత్ రెడ్డి, ఉప ముఖ్యమంత్రి వర్యులు భట్టి విక్రమార్క మల్లు అదేశాల మేరకు “చెమట చుక్కలకు తర్పిడు” పేరిట సింగరేణి యాజమాన్యం ఈ పథకానికి రూపకల్పన చేసింది. సోమవారం సాయంత్రం రాష్ట్ర సచివాలయం ఎదుట ఉన్న రాజీవ్ గాంధీ విగ్రహ ప్రాంగణంలో ఉప ముఖ్యమంత్రి శ్రీ భట్టి విక్రమార్క మల్లు, రాష్ట్ర ప్రభుత్వ సలహాదారులు కె.కేశవరావు, మహమ్మద్ అలీ షక్రీయ్య ఈ పథకం లోగోను ఆవిష్కరించారు.

ఈ కార్యక్రమం ముఖ్యోద్దేశ్యం సింగరేణి సీఎంఓ ఎన్.బి.లారమ్ వివరించారు. సింగరేణి కార్మికుల పిల్లలు తెలుగు కార్మికులుగానో లేదా ఇతర చిన్న ఉద్యోగాలకే పరిమితం కాకుండా అంతర్జాతీయ స్థాయిలో ఎదిగేందుకు ఉన్న అవకాశాలపై వర్చుషాపు, సిమియార్లు, కెరీర్ గైడ్లను ప్రముఖ నిపుణులతో సింగరేణి ప్రాంతంలో ఏర్పాటు చేయిస్తామన్నారు. దీనివల్ల జాతీయంగా, అంతర్జాతీయంగా ఉన్న అవకాశాలను వారు అందిచ్చుచుకొని వివిధ రంగాల్లో ఉజ్వల కెరీర్లను మలుచుకుంటారని ఆశిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర ఇంధన శాఖ కార్యదర్శి సందీప్ కుమార్ నల్లూనియా, ట్రాన్స్ కో సీఎంఓ శ్రీ కృష్ణ భాస్కర్, జెన్ కో ఉన్నతాధికారులు పాల్గొన్నారు.